农业农村部:中国粮主要用"中国种"

新华社消息 5月16 日,记者在农业农村部就 我国种业发展有关情况举 行的新闻发布会上了解 到。近年来我国农作物供 种保障能力得到大幅提 升,目前农作物自主选育 的品种占比面积达到95% 以上,做到了中国粮主要 用"中国种"

农业农村部副部长 余欣荣介绍,我国主要农

作物种子质量合格率稳 定保持在98%以上,良种 覆盖率超过97%,农作物 供种保障能力得到大幅 提升,对农业增产的贡献 率达到45%。从具体品种

看,在水稻、小麦、大豆、 油菜等大宗作物用种上, 我国已经实现了品种全 部自主选育,玉米自主品 种的面积占比也由85%恢 复增长到90%以上。在蔬 菜生产上,自主选育品种 的市场份额达到87%以

种子企业每年申请 的新品种保护数量比过 去5年翻了一番,在申请

总量中的比重超过50%。 国审玉米品种超过一半 是企业选育的, 水稻品 种超过2/3是来自于企

(胡 璐)

千人 走戈辟

5月17日,参赛 者组成的队伍在戈 壁中前行。当日,长 达108公里、共计4天 3夜的"千人走戈壁" 国际商界精英戈壁 挑战赛在丝路重镇 敦煌继续进行,本次 挑战赛吸引了来自 全国各地的1300多 位徒步爱好者参加。

摄影/新华社记



法国民航安全调查分析局参与调查川航"5.14"事件

央视消息 5月16日, 法国民航安全调查分析局 (BEA)两名调查专员抵达

就5月14日四川航空

一架空客A319客机执飞重 庆/拉萨航线时、发生驾驶 舱右座前风挡玻璃破裂脱 落一事, 法国民航安全调 查分析局(BEA)派出两名

调查专员卦华参与调查, 为由中国民用航空总局主 导的事件调查提供相应支

据悉,事件发生后不

久,中国民航总局"5.14"事 件调查组已启动调查,并 向法国民航安全调查分析 局(BEA)和空客公司发出 (马瑾瑾)

发布侮辱英烈短视频 "暴走漫画"账号被封

《人民日报》消息 5 月16日,今日头条账号发 布了一条公告, 称由于暴 走漫画在多个平台发布涉 及戏谑、侮辱英雄烈士事 迹和精神的短视频,目前

已经下架相关视频内容, 账号也被封了,同时公布 了针对违法、违规内容的 举报邮箱:jubao@toutiao.

据了解,截至5月16

日,"暴走漫画"在"今日 头条"已有253.1万粉丝, "暴走漫画"官网显示,其 运营公司为西安摩摩信 息技术有限公司,"暴走 漫画"和"暴走大事件"均 为该公司旗下产品,在多 个平台发布内容。对于 "暴走漫画"的此番言论, 众多网友表示失望并支

(冯 粒)

教授辱骂机场女地勤 高校要严惩

《北京青年报》消息近 日,有网帖称"甘肃兰州一 教授误机后大骂机场女地 勤"。5月16日,记者从涉事 教授所在高校得知,事发 当天, 涉事教授已与女地 勤达成和解。目前,学校已 让涉事教授写致歉声明, 并会对其做出严肃处理。

近日,有网友发帖称 "兰州一教授误机后辱骂地 勤"。在视频中,一名女子自 称教授,对身着航空公司制 服的女子称,她是某大学教 授,学生都是公众人物。女子 说:"你啥素质,你再给我说 一遍,我就扇你,信不信?"接 着,身着制服的女子同复她:

"你自己来晚了,是不是?"在 争执期间,自称教授的女子 还说出不文明用语。

记者注意到,在该学校 的官方网站中,该涉事教授 是硕士生导师。(李涛)

73个地级城市地表水环境质量达标滞后

《人民日报》消息 记 者目前从生态环境部获悉: 2018年第一季度,全国有73 个地级城市地表水环境质 量达标滞后,水污染防治任 务十分艰巨。其中,达标滞

后情况最为突出的10个城 市为:铁岭市、延安市、吉林 市、四平市、哈尔滨市、昆明 市、信阳市、延边朝鲜族自 治州、鞍山市、合肥市。

为了不折不扣把各项

水环境质量改善任务落到 实处,确保完成年度水环 境质量约束性目标,5月15 日,生态环境部召开水环 境质量达标滞后地区工作 调度会、通报2018年第一

季度全国水环境形势,全 国73个水环境质量达标滞 后地区政府负责同志参加 会议,10个达标任务较重 地区政府负责同志作了表 (寇汀泽)



联合国推出视频及图片 感谢中国维和贡献

《光明日报》消息 5月16日下午,以陆军第80集团 军为主体组建的中国第六批赴马里维和部队在济南遥 墙机场举行出征仪式。首批190名官兵飞赴位于非洲西 部的马里共和国,执行为期一年的国际维和任务。

中国第六批赴马里维和部队共395人,他们将接 替第五批维和部队担负战区司令部营区安全防卫、任 务区内道路和机场跑道等设施抢修、伤病员救治和卫 生防疫等任务。

据了解, 联合国新闻部目前推出视频及图片, 感谢中国在国际维和事业中做出的贡献。目前,中 国已向世界各地的联合国维和行动派遣了35000 人,中国提供的人员包括部队、专家和警察,遍布刚 果民主共和国、马里、达尔富尔等地。而且,中国贡 献的不仅仅是兵力——它是联合国维和行动的第 二大资金提供者。

中国首枚民营自研商业亚轨道火箭 首飞成功

《新京报》消息 5月17日,记者从重庆零壹空间 航天科技有限公司(以下简称"零壹空间")获悉,当 日7时许,该公司重庆两江之星OS-X火箭在中国 西北某基地成功点火升空。这标志着中国首枚民营 自研商业亚轨道火箭首飞成功。这是中国首枚民营 自研商业火箭。火箭从研发到最终发射仅用了一年 时间,全部设计工作由平均年龄为85后的年轻团队

据悉,"重庆两江 之星"号火箭于5月17 日7时33分点火,7时38 分落入预定区域。

据零壹空间总裁 马超介绍,"重庆两江 之星"箭长9米,采用零 壹空间自研固体火箭 发动机作为动力,发 动机推力达到350KN, 能够为客户载荷实现 0~20马赫的飞行速 (宗 和)

